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Ç ×ÑÕ ÓÁÍ ÈÇ ÔÓÉ Á ÌÐÁ ËÇ γεννήθηκε το 1975 στη 
Λάρισα, όπου ζει και εργάζεται. Είναι πτυχιούχος του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Αριστοτε-
λείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επίσης 
τα βιβλία της: ΤΑ ΚΑΜΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΦΕΝΙΑΣ ΜΠΑ-

ΛΙΤΣΑΣ, ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΚΙ ΑΛΛΙΩΤΙΚΟ ΑΠΟ ΤΑ ΑΛΛΑ (Βρα-
βείο Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου 2009), Ο 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΥΜΩΜΕΝΕΣ ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ, ΕΝΑΣ ΚΗ-

ΠΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ, Η ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΚΑΛΙΚΑΝ-

ΤΖΑΡΟΣ, ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΠΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΚΥΛΑ, 
ΙΣΤΟ ΡΙΕΣ ΓΙΑ ΔΕΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΘΑΡΡΑΛΕΟΥΣ, Η ΜΑΓΙΣ-

ΣΟΥΛΑ ΠΟΥ ΕΤΡΩΓΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΕΝΑ ΠΑΤΩΜΑ ΠΑΙ-

ΧΝΙΔΙΑ, Η ΜΑΓΙΣΣΟΥΛΑ ΠΟΥ ΕΤΡΩΓΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ, 

ΠΟΙΟΣ ΕΚΑΨΕ ΤΗΝ ΟΥΡΑ ΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ; και ΤΟ ΑΓΟ-

ΡΙ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ. Το βιβλίο της ΕΝΑΣ ΚΗ-

ΠΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ έχει μεταφραστεί και κυκλοφο-
ρεί στην Τουρκία από τις Εκδόσεις Pena.

Είναι μέλος του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού 
Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς, 
από την οποία έχει διακριθεί για το παραμύθι της ΟΙ 

ΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ. Είναι συντονίστρια και 
υπεύθυνη παιδαγωγικού σχεδιασμού των δράσεων της 
Λέσχης Ανάγνωσης για Παιδιά που λειτουργεί σε συ-
νεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας από τον 
Οκτώβριο του 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το ιστολό-
γιο της συγγραφέως: www.tsiambali.blogspot.gr
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Το μικρό αυτό βιβλίο αφιερώνεται στον… 
Γουτεμβέργιο, που καλοδέχτηκε στο μυαλό 
του την ιδέα της τυπογραφίας και έκανε τα 
βιβλία προσιτά σε όλους τους ανθρώπους
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Μ ακριά από τον Κόσμο των Ανθρώπων, 
στον Κόσμο των Ιδεών, ζούσε κάποτε μια 

χαριτωμένη Ιδέα. Συνήθιζαν να τη φωνά-
ζουν Φαεινή, λόγω της απαλής λάμψης που 
πήγαζε από μέσα της. Η Φαεινή Ιδέα δε ζού-
σε βέβαια μόνη της· χιλιάδες Ιδέες ζούσαν 
μαζί της: 

Ιδέες καινούριες και Ιδέες παλιές·
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 Ιδέες έξυπνες και Ιδέες κουτές·

Ιδέες καλές και Ιδέες κακές·
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Ιδέες λογικές και Ιδέες… τρελές·

Ιδέες αθώες και Ιδέες πονηρές·
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Ιδέες λαμπρές και Ιδέες σκοτεινές·

Ιδέες ήσυχες και Ιδέες ζωηρές. 

Η Ιδέα μας περνούσε όμορφα στον Κόσμο 
των Ιδεών, τελευταία όμως η διάθεσή της εί-
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χε αρχίσει να αλλάζει. Βαριόταν πολύ. Τίπο-
τα δεν την ενθουσίαζε. Δεν ένιωθε ευτυχι-
σμένη. Στις άλλες δεν το έλεγε, για να μην 
τις στενοχωρήσει· για να μην πιστέψουν πως 
φταίνε εκείνες. 

Μια παλιά Ιδέα όμως δεν άργησε να το κα-
ταλάβει. «Έχεις το σημάδι της πλήξης. Βα-
ριέσαι. Δε σε χωρά πια αυτός ο τόπος. Έφτα-
σε η ώρα να φύγεις, να πας στον Κόσμο των 
Ανθρώπων», τη συμβούλεψε.
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Η Ιδέα μας την κοίταξε έκπληκτη. «Και τι 
να κάνω στον Κόσμο των Ανθρώπων;» ανα-
ρωτήθηκε.

«Να αναζητήσεις τον άνθρωπο που θα σε 
μεταμορφώσει σε πράξη. Αυτή είναι η ιδανι-
κή πορεία στη ζωή κάθε ιδέας».

«Να με μεταμορφώσει; Δηλαδή πρέπει να 
βρω έναν μάγο! Πω πω, μπλεξίματα!» μονο-
λόγησε σχεδόν φοβισμένη η Ιδέα μας.

Η παλιά Ιδέα χαμογέλασε. «Ένας απλός 
άνθρωπος είναι αρκετός. Αρκετός, αλλά απα-
ραίτητος. Καμιά δεν μπορεί να φανερώσει τα 
χαρίσματά της, ούτε τις ατέλειές της, αν δεν 
τρυπώσει πρώτα στο κεφάλι ενός ανθρώπου 
για να τη μεταμορφώσει εκείνος από ιδέα σε 
πράξη. Να θυμάσαι μόνο πως πρέπει να 
βρεις τον ταιριαστό για σένα άνθρωπο».

«Και πώς θα το καταλάβω αυτό;» ξαναρώ-
τησε σχεδόν πελαγωμένη η Ιδέα.

«Είναι απλό: Καθώς θα σε μεταμορφώνει, 
θα νιώθετε την ίδια ευτυχία».

Ώστε έτσι λοιπόν! Μέρα δεν πέρασε που 
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Μακριά από τον Κόσμο των Ανθρώπων, στον Κόσμο 
των Ιδεών, ζει η χαριτωμένη Φαεινή Ιδέα. Κάποια 

μέρα αποφασίζει να κατέβει στον Κόσμο των Ανθρώπων 
και να αναζητήσει εκείνον που θα τη μεταμορφώσει από 
ιδέα σε πράξη. «Πώς θα ξέρεις πως βρήκες τον κατάλλη-
λο άνθρωπο; Καθώς θα σε μεταμορφώνει, θα νιώθετε την 
ίδια ευτυχία», θα τη συμβουλέψει μια παλιά Ιδέα.

Έτσι ξεκινά μια περιπέτεια για τη Φαεινή Ιδέα που, 
αναζητώντας τον κατάλληλο άνθρωπο, θα μπει σε έξι δια
φορετικά κεφάλια: ενός υπουργού, ενός φούρναρη, μιας 
συγγραφέως, ενός καταχθόνιου επιστήμονα, ενός ποντι-
κού (κατά λάθος) και ενός παιδιού. Θα καταφέρει άραγε 
κάποιος από αυτούς να μεταμορφώσει τη Φαεινή Ιδέα σε 
πράξη και να χαρίσει και στους δυο την ευτυχία;
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